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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Stecker • Kupplungen /  Plugs • Sockets

Personenschutz-Adapter BDI-A 2 30 IP 54
Für den Einsatz im Freien, IP 54.  
Mobiler Stromunfallschutz zwischen Steckdose und Gerät.

 Der wirksame Schutz gegen Stromunfälle. Trennt blitzschnell die aktiven Leiter vom Netz, sobald Differenzströme 
auftreten.

 Zweipolige Abschaltung.

Circuit Breaker Plug-in Adapter BDI-A 30 2 IP 54
For use outdoors, IP 54.  
The ideal safety circuit breaker for connection to frequently used electrical appliances.

 Provides effective protection against electric shocks. Instantly disconnects the live lead from the mains as soon as 
residual current is present.

 2-pole cut-out.

IP 54
FI-SAFETY

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1290660

EAN /  EAN 4007123641130

VPE /  UP 1

Art Fehlerstrom / Type of residual current Typ A / Type A

Nenndifferenzstrom / Residual current 30 mA

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP54

Personenschutz-Stecker BDI-S 2 30 IP 55
Für den Einsatz im Freien, IP 55.  
Die ideale Sicherheitsausschaltung zum Anschrauben an häufig gebrauchte Elektrogeräte.

 Der wirksame Schutz gegen Stromunfälle. Trennt blitzschnell die aktiven Leiter vom Netz, sobald Differenzströme 
auftreten.

 Zweipolige Abschaltung.
 Für 3G0,75² bis 3G2,5² Kabel geeignet.

Circuit Breaker Plug BDI-S 2 30 IP 55
For use outdoors, IP 55.  
The ideal circuit breaker to connect to frequently used electrical equipment.

 Provides effective protection against electric shocks. Instantly disconnects the live lead from the mains as soon as 
residual current is present.

 2-pole cut-out.
 For 3G0,75² up to 3G2,5² cable.

IP 55
FI-SAFETY

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1290670

EAN /  EAN 4007123641147

VPE /  UP 1

Art Fehlerstrom / Type of residual current Typ A / Type A

Nenndifferenzstrom / Residual current 30 mA

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP55
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Stecker • Kupplungen /  Plugs • Sockets

Adapter CEE IP 44
 Gehäuse aus robustem Spezialkunststoff.
 Stecker: CEE 400 V/16 A .
 Steckdose: Schutzkontakt 230 V/16 A .
 Mit erhöhtem Berührungsschutz.

CEE Adapter IP 44
 Housing made of robust special plastic.
 Plug: CEE 400 V/16 A .
 Socket: earth contact 230 V/16 A .
 With protection against contact.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081690

EAN /  EAN 4007123670383

VPE /  UP 1

Uhrzeit-Stellung /  Clock hour position 6 h

Anzahl Pole /  Number of poles 5

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 400 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

Adapter Schutzkontakt 230 V 16 A / CEE 230 V 16 A IP 44
 Stecker: CEE 230 V/16 A, 3-polig, 50/60 Hz.
 Steckdose: Schutzkontakt 230 V/16 A, 50/60 Hz, IP 44, mit erhöhtem Berührungsschutz.

Adapter 230 V 16 A / CEE 230 V 16 A IP 44
 Plug: CEE 230 V/16 A, 3-pin, 50/60 Hz.
 Socket: earthed 230 V/16 A, 50/60 Hz, IP 44, with protection against contact.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1080990

EAN /  EAN 4007123648207

VPE /  UP 1

Uhrzeit-Stellung /  Clock hour position 6 h

Anzahl Pole /  Number of poles 3

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Stecker • Kupplungen /  Plugs • Sockets

CEE-Winkelkupplung 230 V/16 A IP 44
 Mit 1 Schutzkontakt-Steckdose 230 V/16 A und 1 CEE-Steckdose 230 V/16 A.
 Steckdosen mit selbstschließenden Deckeln.

CEE Socket 230 V/16 A IP 44
 With 1 earthed socket 230 V/16 A and 1 CEE socket 230 V/16 A.
 Socket outlets with self-closing protective caps.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1080980

EAN /  EAN 4007123654468

VPE /  UP 5

Ausführung /  Model Winkelkupplung /  Angle coupling

Uhrzeit-Stellung /  Clock hour position 6 h

Anzahl Pole /  Number of poles 3

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

CEE-Kupplung 400V IP44
 Schraublose Anschlusstechnik.

CEE-Socket 400V IP44
 Screwless connection technology.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081040 1081060 1081350

EAN /  EAN 4007123029174 4007123029198 4007123670062

VPE /  UP 5 5 1

Ausführung /  Model CEE-Kupplung /  CEE coupling CEE-Kupplung /  CEE coupling CEE-Kupplung /  CEE coupling

Uhrzeit-Stellung /  Clock hour position 6 h 6 h 6 h

Anzahl Pole /  Number of poles 5 5 5

Stecksystem Steckdose/ Kupplung /   
Plug system socket/ coupling

CEE 1x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE 1x 32A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE 1x 63A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A 32 A 63 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 400 V 400 V 400 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44 IP44
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Stecker • Kupplungen /  Plugs • Sockets

CEE-Stecker 400V IP44
 Schraublose Anschlusstechnik.

CEE-Plug 400V IP44
 Screwless connection technology.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081030 1081050 1081340

EAN /  EAN 4007123029167 4007123029181 4007123670055

VPE /  UP 5 5 1

Ausführung /  Model CEE-Stecker /  CEE plug CEE-Stecker /  CEE plug CEE-Stecker /  CEE plug

Uhrzeit-Stellung /  Clock hour position 6 h 6 h 6 h

Anzahl Pole /  Number of poles 5 5 5

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE 32A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE 63A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A 32 A 63 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 400 V 400 V 400 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44 IP44

CEE-Phasenwender IP44
 Durch das Drehen zweier Steckkontakte kann die Phasenfolge verändert und damit  

angepasst werden. 
 Hochwertig und schlagfest.

CEE-Phase Phase Inverter IP44
 By turning two plug contacts, the phase sequence can be changed and thus adjusted.
 High-quality and impact-resistant.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081310 1081320

EAN /  EAN 4007123029228 4007123029235

VPE /  UP 5 5

Ausführung /  Model CEE-Phasenwender /  CEE phase inverter CEE-Phasenwender /  CEE phase inverter

Anzahl Pole /  Number of poles 5 5

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A 32 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 400 V 400 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Stecker • Kupplungen /  Plugs • Sockets

CEE-Kupplung 230V IP44
 Schraublose Anschlusstechnik.

CEE-Socket 230V IP44
 Screwless connection technology.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081020

EAN /  EAN 4007123029150

VPE /  UP 5

Ausführung /  Model CEE-Kupplung /  CEE coupling

Uhrzeit-Stellung /  Clock hour position 6 h

Anzahl Pole /  Number of poles 3

Stecksystem Steckdose/ Kupplung /  Plug system socket/ coupling CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

CEE-Stecker 230V IP44
 Schraublose Anschlusstechnik.

CEE-Plug 230V IP44
 Screwless connection technology.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081010

EAN /  EAN 4007123029143

VPE /  UP 5

Ausführung /  Model CEE-Stecker /  CEE plug

Uhrzeit-Stellung /  Clock hour position 6 h

Anzahl Pole /  Number of poles 3

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Stecker • Kupplungen /  Plugs • Sockets

Steckdosen-Powerblock 230 V/16 A IP 54
Für den ständigen Einsatz im Freien, IP 54.

 4 staub- und spritzwassergeschützte Steckdosen in 45°-Anordnung mit selbstschließenden 
Klappdeckeln zum Schutz vor Verschmutzung.

 Mit klappbarem Metallhaken.

4-Way Powerblock 230 V/16 A IP 54
For permanent outdoor use, IP 54.

 4 dust- and water-jet protected safety socket outlets with self-closing protevtive caps against 
dust and contamination.

 With hinged metal hanging hook.

IP 54

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081070010

EAN /  EAN 4007123647729

VPE /  UP 1

Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 4

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP54

Schutzkontakt-Gummikupplung IP 44
Für den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Robuste Gummi-Kupplung für hohe mechanische Belastung.
 3 Steckdosen mit selbschließenden Klappdeckel fremdkörper- und spritzwassergeschützt.
 Kabelquerschnitt bis max. 2,5mm² möglich.
 Einfache Handhabung durch die praktisch integrierte Vorrichtung zum Aufhängen.

Schuko Rubber Coupling IP 44
For constant use outdoors, IP 44.

 Robust rubber coupling for high mechanical stress.
 3 sockets with self-closing hinged lids protected against foreign bodies and splashing water.
 Cable cross section up to max. 2.5mm² possible.
 Easy handling due to the practically integrated suspension device.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1082120

EAN /  EAN 4007123670291

VPE /  UP 1

Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 3

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Stecker • Kupplungen /  Plugs • Sockets

Schutzkontakt-Gummistecker 230 V/16 A IP 44

Heavy Duty Rubber Plug 230 V/16 A IP 44

ROBUST

SPECIAL

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1082040

EAN /  EAN 4007123029273

VPE /  UP 10

Ausführung /  Model Gummistecker /  Rubber plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug Typ E und F /  Type E and F (Protective contact with earth hole)

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

Gummikupplung 230 V/16 A IP 44

Heavy Duty Rubber Coupling 230 V/16 A IP 44

ROBUST

SPECIAL

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1082050

EAN /  EAN 4007123029280

VPE /  UP 10

Ausführung /  Model Gummikupplung /  Rubber coupling

Stecksystem Steckdose/ Kupplung /  Plug system socket/ coupling Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Stecckdoseneinsatz / Extension Socket Inlay

Steckdoseneinsatz-Montageplatte 3-fach IP 44
 Für brennenstuhl® Kabeltrommeln und Kabelboxen.
 3 Schutzkontakt-Steckdosen, spritzwassergeschützt, mit selbstschließenden Deckeln.
 Überhitzungsschutz, Kontroll-Leuchte bei Überhitzung und Überlastung.

Extension Socket Inlay Mounting Plate 3-Way IP 44
 For brennenstuhl® cable reels and box reels.
 3 water-jet protected earthed socket outlets with self-closing protective caps.
 Thermal cut-out protection, indicator shows overheating or overloading.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081090

EAN /  EAN 4007123148370

VPE /  UP 1

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

Steckdoseneinsatz-Montageplatte 4-fach IP 20
 Für brennenstuhl® Kabeltrommeln und Kabelboxen.
 4 Schutzkontakt-Steckdosen mit selbstschließenden Deckeln.
 Überhitzungsschutz, Kontroll-Leuchte bei Überhitzung und Überlastung.

4-Way Socket Outlet Assembly Unit IP 20
 For brennenstuhl® cable reels and box reels.
 4 earthed sockets with self-closing covers.
 Thermal cut-out protection, indicator shows overheating or overloading.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081080

EAN /  EAN 4007123148363

VPE /  UP 1

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Safe-Box / Safe-Box

Safe-Box BIG IP 44
Für mehr Sicherheit bei Kabelsteckverbindungen, auch im Freien, IP 44.

 Extra große Safe-Box zur sicheren Verbindung von Stecker und Kupplung und zum Schutz  
vor Nässe.

 Ideal auch für besonders große Steckverbindungen und großvolumige Exportversionen.
 Bestens geeignet für den Einsatz z.B. beim Camping, im Garten beim Rasenmähen,  

für die Fest- oder Weihnachtsbeleuchtung oder bei Arbeiten mit elektrischen Geräten im 
Außenbereich.

Safe-Box BIG IP 44
For extra safety when connecting cables, even outdoors, IP 44.

 Extra large Safe-Box for safe connection of plug and socket and to protect from damp.
 Ideal for particularly large plugs and sockets, especially larger export versions.
 Most suitable for use when camping, mowing the lawn, for seasonal or Christmas lighting,  

or when working with electrical equipment outdoors.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1160440

EAN /  EAN 4007123170784

VPE /  UP 10

Safe-Box
Für mehr Sicherheit bei Kabelsteckverbindungen.

 Idealer Schutz vor ungewolltem Trennen der Steckverbindung, sowie vor Verschmutzung  
und Beschädigung.

 Bestens geeignet für den Einsatz elektrischer Geräte die ein Verlängerungskabel erfordern.

Safe-Box
For additional safety when connecting extension cables.

 Ideal protection against accidental disconnection of the plug connection, as well as from  
dirt and damage.

 Most suitable for working with electrical equipment that require an extension cable.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1160400

EAN /  EAN 4007123112036

VPE /  UP 10
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